

Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1923.

V. ÉVFOLYAM, 80. SZÁM.

KEDD, ÁPRILIS 10.

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 400 korona.
Ennél hosszabb időre előfizetéseket el nem fogadhatunk.

EGYES SZÁM ÁRA 20 KORONA.
Kapnató az összes dohányüzletekben
és az utcai árusítóknál.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Kossuth-utca 2-ik szám alatti, város-
háza épület.

A politikai

belátástalanságot sok minden mutatja, de semmi sem mutatja jobban, mint az, ha a történelmi igazságok elemi ismerete is hiányzik belőle. Vannak magyar politikusok — s ha nem csalódunk ezek közé tartozik a kormányelnök is — akik a habsburgi monarchia idején tüzet hánytak minden államosítási kísérlet ellen. Szinte vérebe ment át a magyar embernek, hogy a vármegyei és városi törvényhatóságok a magyar alkotmány védbástyái, a közszabadságok fellegetvái, az ország függetlenségének, önállóságának szentélyei. Vissza tehát a szentély küszöbétől minden törekvés, amely a szentély önkormányzati szabadságra vetné államosítás formájában a szemét.

Mos aztán azok a nem is olyan régen államosítás ellenes politikusok, államosítókká lettek. Most már nem fontos nekik az alkotmányos szabadság védelmet. Nem fontos a törvényhatóságok önkormányzati szabadsága. Szerintük miért lenne fontos, mikor most már független, szabad, önálló nemzet, külön államfővel bíró állam vagyunk!

Nem gondolják meg, hogy önálló, független, szabad nemzeti államban is kerülhetnek veszedelmbe az emberi szabadságjogok. Nem gondolják meg, hogy nem elég az, ha egy ország a maga egészében, kifelé való hatásában, nemzetközi viszonylatában szabad. Nem elég, mert az ilyen független, szabad, önálló nemzeti állam keretein belül is elnyomható a polgárok szabadságjoga s ennek a polgári szabadságjognak a romjain felépülhet, kivirulhat a zsarnokság rendszere.

A politikai belátástalanságot hadd tanítsa meg a történelem igazsága. A történelem igazsága azt mutatja, hogy nemzeti államok nemzeti uralkodói is megeselekedtek azt, hogy letiporták a közszabadságokat. Julius Caesar a római nemzeti állam nemzeti eszására volt. — Zsarnok lett, önkényur lett. A szabadságától megfosztott nép vezéreinek bosszujától vértett el, amikor hatalmának tetőpontján állott. Franciaország véres forradalom útján szabaddította meg magát a nemzeti király zsarnok uralmától. Itt van friss példának Oroszország is.

Ne beszéljen tehát senki sem, aki a politikai belátásra ad valamit, arról, hogy a népszabadságnak nincsen biztosítékoka

szüksége ott, ahol független nemzeti állammal nemzeti uralkodója van. Más az állam szabadsága és megint más a nép szabadsága. A nép szabadságát

a központi hatalom tultengése tönkretelheti. Tehát védekezni kell a törvényhatóságok az államosítás elhatalmasodása ellen; mert ez jóra sohasem vezet.

Az egységes-pártban leszereltnek veszik a Gömbös-féle mozgalmat.

Az Egyetértés fővárosi tudósírójától

Budapest, április 9. Wolff Károly és Gömbös Gyula ma audiencián jelentek meg a kormányzónál. Hosszasabban időztek a kormányzó dolgozó szobájában. A kihallgatásról részletek nem szivárogtak ki, de bizonyos, hogy összefüggésben van a Heinrich és a Zichy János kihallgatásaival.

Mint tudósítónk értesül, az egységespártban leszereltnek veszik a Gömbös-féle mozgalmat.

Gömbös Gyula és néhány párthive levonták azt a következtetést, hogy szélsőséges álláspontjukat nem lehet forszirozni. Másfelől, illetékes helyről, is olyan figyelmeztetést kaptak, hogy amennyiben kenyértörésre vinnék a dolgot, abból nem

lenne haszna az országnak.

Az egységespárt válsága tehát csak elhúzódott, de nem intéződött el.

Legfeljebb taktikailag lehet mondani elintézettnek. Valószínű, hogy Gömbösök benmaradnak a pártban vereségük különbözőbb hangsúlyozása nélkül.

Holnap megkezdődik a parlamenti élet. Az ellenzék a lakbérrendelet, drágasági kérdésekben kisebbségi véleménnyel fog élni, amelyet valószínűleg Rassy Károly fog előterjeszteni. Az ellenzék proponálni fogja, hogy a vasuti díjszabást is vigyék a drágasági bizottság elé, mivel úgy látja, hogy a kontradiktórius eljárással az ellentéteket valahogy mégis enyhíteni lehet.

A lakásrendelet szerdán jelenik meg.

Budapest, április 9. Mint budapesti tudósítónk jelenti, a lakásrendelet nyomdatai okokból nem fog holnap reggel megjelenni, hanem csak holnapután.

A pénzügyminiszter a deviza-központról.

Budapest, április 9. Kállay Tibor pénzügyminiszter egy újságitronak a pénzügyi politika aktuális kérdéseiről a következőket mondta:

— A kereskedőknek tulajdonképpen igazuk van, amikor azt mondják, hogy a devizaközpont sem a régebbi tartozások fedezésére, sem újabb árubeszerzésre nem tud kellő mennyiségű devizát rendelkezésre bocsátani. Ennek azonban csak az az oka, hogy momentán nem áll elegendő valuta rendelkezésre. Ha pedig a devizaközpontra sincs valuta, természetes, hogy nem utalhat akkor ki. Az utóbbi időben a valutellátás javult, a kiutalások fokozódtak.

A kereskedők határozati javaslata azonban nem jelentheti a devizaközpont megszűnését, amelyet nem is fogunk megszüntetni. — A devizaközpont politikáját javítani is kell, amit a legrövidebb időn belül elérhetünk.

A belügyminiszter hivatalában

Budapest, apr. 9. Rakovszky Iván belügyminiszter két heti szabadságáról ma reggel visszaérkezett a fővárosba és átvette hivatalának vezetését.

Gazdaggyűlés.

Hódmezővásárhely, április 9. Az országos gazdaszövetség vasárnap Hódmezővásárhelyen rendkívüli ülést tartott. Az ülésen Czettler Jenő nemzetgyűlési képviselőnek az országos gazdaszövetség elnökének megnyitó szavai után a gazdák részére nyújtandó előnyös állami kölcsönről, a többtermelés érdekében szolgáló mintagazdaságok létesítéséről, kishaszonbérletek szabaddá tételéről, a gazdasági munkások adóinak eltörléséről, a mezőgazdaságban megrokant munkások nyudgijintézményéről, az utalózatok javi-

tásáról, az Alföld befásításáról, zöldségtermelésről és a külföldről behozott magvak hazai termesztéséről tárgyaltak. Mindezekben a kérdésekben határozati javaslatokat fogadtak el

Friedrich a fascista Olaszországról.

Budapest, április 9. Friedrich István szombat este vissza érkezett keleti útjáról. Elmondja, hogy milyen szíves fogadtatásra talált Kemal pasánál, akinek átadta a diszkardot.

Feltűnő, hogy Friedrich, aki Magyarországon annak idején a fascista mozgalmat kezdeményezte, többek közt a következő kijelentést tette:

— Az olasz nép feltétlenül magyar barát, de a hivatalos politika a fascizmus. Mussolini és kormányának ádáz francia barátsága kizárja még a feltevést is annak, hogy Magyarország és Olaszország között harmónia lehessen.

A kereskedelmi alkalmazottak gyűlése.

Fizetésemelést kérnek.

A kereskedelmi alkalmazottak országos szövetségének helyi csoportja vasárnap délelőtt 10 órakor, az Ipartestület tanácstermében gyűlést tartott. A gyűlésen megjelent Györki I. dr. nemzetgyűlési képviselő, mint a KAOSZ ügyésze és hosszabb beszédet tartott. Beszédében reá mutotott a nehéz megélhetési viszonyokra és a kereskedelmi alkalmazottak nyomott helyzetére. Debreczenben még mindig vannak 5000 koronás fizetésű alkalmazottak és a nagycsaládu, fontos munka körűk sem kapnak többet, mint 30,000 korona. Az alkalmazottaknak helyzetükön javítani kell és a munkájuk ellenértékéül meg kell kapni azt az összeget, mely a léfentartáshoz szükséges. Beszédét nagy tetszéssel fogadták. Több egyesületi tag felszólalása után, a gyűlés határozatilag kimondta, hogy a főnökök egyesületével tárgyalásokat fognak indítani fizetésük javítása érdekében. A népes és sima lefolyású gyűlés délben egy órakor ért véget.

▼ EGYHÁZ ÉS ISKOLA ▼

A reformánus jogakadémia Sárospatakon marad. Sárospatakról jelen-

lik: Sárospatak képviselőtestülete pénteken gyűlést tartott és egyhangú határozattal kimondotta, hogy Sárospatak a jogakadémia további fenntartása céljából egy millió koronát ad buzaválutában, amely 60 méter-mázsza buza ára. Az összeg két lán-szék költségeit fedezi, maga a főis-kola három tanszéket tart fenn és így öt tanszék biztosítva van. A fe-lekezeti jogakadémiák közül kétség-telenül a sárospatakinak van a leg-nagyobb multja és az egyesítési re-formátus jogakadémia székhelyéül hazánk északkeleti részén Sárospa-tak van hivatalba terjeszteni a tuda-mány vezető melegét.

▼ SZÍNHÁZ ▼

A Csokonai-színház műsora:
Kedd: **Monna Vanna.** (Rajz Ferenc bemutatkozása.)
Szerda: **Bőregér.** B) bérlet.
Csütörtök: **Bőregér.** C) bérlet.
Péntek: **Bőregér.** D) bérlet.
Szombat délután: **Aranymadár;** este: **A kék frakk.**
Vasárnap délután: **Hamburgi meny-asszony;** este: **Falu rossza.**

Rajz Ferenc, a Csokonai-színház új szerelmes színésze ma mutatko-zik be Monna Vanna drámában. A címszerepben Halassi Mariskát fog-ja ünnepelni a közönség. Jelentős szerepeket adnak még László, Rolkó és Szigeti. E szenzációs darab elő-adása iránt élénk érdeklődés ma-talozik.

Bőregér, mely nagy sikerrel ke-rült felújításra, Voith, Timár, Földes Erzi és Kovács Terus fellépéivel holnapról kezdve újabb színre kerül.

Jövő héten Vénusz kisasszony, az éneklőfilmek királynője. Je-gyét biztossá idejében.

Vigszínházban: **Atokország.** — Francia filmtermelés gyöngye. — **Karneál hercege** művészeivel. — Eredeti csodaszép keleti képkekkel.

Titkok háza, második, befejező rész ma és holnap az Apollóban. Jegyelővétel.

Selymek
Crepe de Chine
Georgette
Maroquainok
legolcsóbban.
Legújabb párisi színekben.
Frank Sándor
női divatházban
Piac-utca 42-ik szám,

Mi a „Remény“?
Bizományi üzlet, hol eladásra bár-mit, bármikor kiállíthat. A kiállí-tás egész nap nyitva, megtekintése díjlan s az eladandó dologot na-ponta százak nézik meg. Ha elkél a tárgy, 10 százalékos, ha véletlenül nem kél el, egy minimális őrzési dí-jat fizet. Az eladási árat természet-esen Ön szabja meg.
Ha a „Remény“-hez fordul, nem kell drágán hirdetni, nem kell a ki-létét felfednie s nem kell magát zak-attatnia.
Minden kapható és minden elad-ható a „Remény“ útján.
Felesleges holmiját adassa el a „Remény“-nyel s vegyen helyettük ugyanott szükségeseket.
Hasonlítsa össze a „Remény“ árait más árakkal.
Legjobb tökéletesítés, ha a „Re-mény“-nél vásárol.
„Remény“ Piac-utca 85.
(Király-u. 2.) I. emelet.

Hirdetések felvételnek az „Egyetértés“ kiadóhí-vatalában.

Önkormányzat és demo-kratikus közigazgatás.

Végre hosszas vajadás után el-készült a közigazgatási reform s a belügyminiszter a főbb elvek le-tárgyalására a szakértőket össze-hívta

Első betekintés után megállá-pítható, hogy újabb veszedelem fenyegeti e csonka ország szél-húzó társadalmát. A reform de-mokráciaellenes s az önkormány-zatot bilincsekbe rakja. Nincs le-kintettel a multra, nincs figye-lemmel a jövőre! Úvegházi nő-vény, melynek vezérfonala, elvei felől lehet vitatkozni szóban és írásban, de ha szabad levegőre kerül, a gyakorlati megvalósulás-ban életképtelen lesz. *Artalmára lesz minden s ártani fog minden-kinék, igazgatásunknak, hivatal-nokunknak, az adózó polgároknak egyaránt, osztályuralmat teremt, az önkormányzat sáncain kívül hagyja a közterheket viselők nagy részét, fejfáját állítja fel a törté-nelmi multon nyugvó magyar ön-kormányzatnak, melytől, ha egész-séges alapokra fektetnék, a jövő-ben oly sokat várhatnánk.*

Az önkormányzatról már any-nyit írtak, annyi elmélet magya-razza szükségességét és sajátossá-gait. Mellőzzük az elméletet s szá-moljunk két gyakorlati követel-ménnyel. Demokratikus államban a végrehajtó hatalom működésé-nek ellenőrzésére is szükség van, különösen pedig nálunk.

Erre az ellenőrzésre a legalkal-masabb mód az önkormányzat, hol a társadalom is részt vesz az igazgatásban, biztosítja annak pártatlanságát.

Az állam az igazgatással kap-csolatos összes feladatok megol-dására nálunk nagyon is képte-len kötelességet ró a községekben, városokban élő lakosságra. Szük-ség van tehát az önkormányzatra, melynek közületeiben a lakosságtól nyert megbízás alapján az ál-lam által nem vállalt feladatok megvalósítása felől határoznak az arra hivatottak.

Ha ezeket a gyakorlati követel-ményeket mérlegeljük s szembe-állítjuk az elkészült közigazgatási reformmal, rögtön észrevesszük a négy sarkalatos főhibát.

A reform még mindig nem egy-szerűsíti sem a szervezetben, sem az eljárásban a közigazgatást, ami pedig a lakosság érdekének rová-sára esik. Elni fog továbbra is a túltengő bürokratizmus.

Fenekéstől felforgatja, kicsa-varja meg azokat az alapelveket is, melyeket régi törvényeinkből is, mint helyeseket érintetlenül át kellett volna venni. Lehetnek a re-formnak egyes jó részei, de által-lában mesterkelt alkotás, melynek jogéletünkben gyökere nincs és el-lenére van a közvéleményben év-tizedeken át kialakult kívánal-maknak.

A reform antidemokratikus. Ugy a választókra, mint a választha-tókra vonatkozó feltételek olyké-pen vannak beállítva, hogy a kis-polgári társadalom, egyáltalán az önkormányzattal járó terheket vi-selők nagyrésze kimarad az ön-kormányzati életből. — A helyzet rosszab, mint volt.

Megszűnik a reform folytán az önszervezkedés joga, a végrehajtó hatalom által a közületek nyakára rakott első tisztviselők kezébe ke-rül a vezetés. Megszűnik tartalmi-lag maga az önkormányzat, csak alakilag szerepel, mint cégér, melyen belül a legteljesebb állami gyámkodás létezik, anélkül azon-ban, hogy eddig az önkormány-zatra hárult feladatoknak köze-lebbi megvalósításáról gondosko-dás történnék.

Nekem és a törvényhozásban helyet foglaló ama társaimnak, kik demokráciát és a nép érdeké-ben dolgozó igazgatási rendszert követeltünk választóink előtt: kö-telességünk legjobb tudásunkat vinni a harcba a demokratikus önkormányzatért! Magam részé-ről, mint szakember, az előharco-sok között leszek. Azonban ez nem elég.

A veszedelem elsősorban a pol-gárságot fenyegeti, amely a köz-ségi életben saját jól felfogott ér-dekét nézve csakis megértő mű-ködést, régi jogainak megóvását, kellő súlyt a kimaradt rétegeknek az önkormányzatra megfelelő mértékben való bevonását óhajtja.

Tehát sorompóba kell állani a polgári társadalomnak. Tömörül-ni kell a politikai életben elfoglalt pártállásra való tekintet nélkül is olyan független és demokratikus községi pártalakulatba, mely ma-gáévá teszi a Kossuth Lajos által lefektetett demokratikus és mun-cipális alapelveket s célul tűzi ki a demokratikus közigazgatási szervezet s a társadalom összes csoportjainak befogadására alkal-mas önkormányzati rendszer ki-építését. Ez a tömörülés küzdjön minden törvényengedte eszközzel a meg nem felelő javaslat ellen, szervezkedjék a bekövetkező ön-kormányzati választásokra avég-ből, hogy a kimaradt rétegek is a községi (városi) életbe sulyokhoz mérten bevonulhassanak, egyál-talan az önkormányzati közüle-tekben a lakosság mindegyik ré-sze helyet foglalhasson s a népert dolgozó és dolgozni tudó közigaz-gatási tisztikar alakíttassék

Az említett tömörülésnek füg-getlennek kell lennie minden irányattól, függetlennek a hata-lomtól, az öntudatos polgári tár-sadalomra kell támaszkodnia s teljes megértéssel kell fordulnia a munkásság felé! Iránya legyen erősen nemzeti, demokratikus, szabadságszerető, haladni akaró. Működésénél a megértést és bé-kességet tartsa szem előtt, legyen ellene minden kilengésnek, tul-zásnak, teljesen kerülje el a de-magógiát, céltudatos, komoly munkát akarjon és kívánjon.

Ellenőrizze az önkormányzati igazgatást a további működésé-ben, helyezzen súlyt azoknak a feladatoknak a megoldására, melyek főképen a városra (községre) hárulnak, minők a lakás, az épít-kezés, a megélhetés, városfejlesz-tés és rendezés stb. nagy problé-mái.

Minden nehéz utat legyőz az akarattal.

Hegymegi Kiss Pál.

Feldheim Imre POSZTÓHÁZ
KOSSUTH-UTCA 6. SZÁM
még mindig
a legolcsóbb bevásárlási hely!

Teljesen átalakítom
viselt
nap- és esernyőjét
a legújabb divat szerint jutányos árban. — Áthúszások és javítások legolcsóbban.
Első Debreczeni Esernyőüzem,
Sas-u. 3. Kérem a címre ügynölni.

Uj posztó üzlet!
Gyapjuszövetek, — kész férfi ruhák és mérték-szerint — logjobban be-szerezhetőek
Bihari Zsigmondnál
Piac-utca 16. szám alatt,
Alföldi takarékp. palota. —

KALAPOK
a legolcsóbb,
a legszebb és
a legnagyobb
választékban

Werner Sándornál
Piac-utca 72-ik szám alatt

Jó gyapju-szövetek
Feldheim Dezsőnél,
66 (Frenner ház.) 66

Demetrovitsné és Kovács
angol és francia
női divatterme
Debreczen, Püspöki palota. Telefon.

Arany és ezüst
pénzek beváltó helye
Rosenfeld Endre
banküzlete
Petőfi-tér 13. Telefon: 298.
Tőzsdei megbízások előnyösen
és közöltöttek.
Értékpapírokra költsönöket folyósítok.

Ertesítjük
a tisztelt hölgyközönséget,
hogy Kossuth-utca 26. sz. alatt
angol és francia
női divattermet
nyitottunk. A legfinomabb
izlésnek is megfelelő toa-
letteket pontosan és jutá-
nyos árban készítünk.
„Belvárosi“ női divatterem
Maas Viola és Társa.

Nagy
Kalap-vásár
Óriási választék!
Olcsó árak!
HERMAN ÉS FRIEDMAN
Piac-utca 10. Bikkával szemben.

HIREK

Tájékoztató.

1923 április 10.

Csokonai színház: d. u. 3 órákor
kor Monna Vanna. Bérletszünet.
Este fél 8 órákor: A kék frakk.
Vigszínház-mozgó: 3, 5, 7, 9 órákor
Letört bimbók.

Uránia mozgó: 3, 5, 7, 9 órákor
Milliomos kalandor.

Apolló mozgó: 5, 7, 9 órákor
Titkok háza II. része.

Közművelődési könyvtár nyitva
reggel 8-tól este 8-ig.

Egyetemi könyvtár: nyitva dél-
előltől 9 órától 1-ig, d. u. 2-8-ig.

Éjjeli szolgálatot tartanak a kö-
vetkező gyógyszertárak: Megváltó
(Piac-u. 38.), Arany Angyal (Piac-
utca 50.), Muraközi (Hunyadi-u. 5.),
Magyar Korona (Péterfia-utca 10.),
Boeska (Czegléd-u. 22.).

Apr. 15-én Diószegi-úti sporttéren
Dél-Kelet válogatott mérkőzése.

Apr. 14-én: Weck Mártha dales-
télye a Zenedében.

Apr. 14-én Dombos tanya bérle-
lére új árverést tart a városi tanács
d. e. 9 órákor.

Április 15-én Hoór-Tempis Erzsé-
bet hangversenye a Zenedében.

Április 15-én d. u. 5 órákor Kál-
vineum lelkészvárához javára a
Nagytemplomban a debreceni ref.
lelkésztestület ünnepélyt rendez.

Április 20-ig kell beadni a kere-
seti adó vallomásokat.

Apr. 26-án Jerjáné Bognár Ma-
tild dalestélye.

Április 30-ig lehet a cséplési szén-
szükségletet bejelenteni az Országos
Szénbizottságnál Budapest, VII., Er-
zsébet-körút 43.

Országos vásárok tartanak:

Apr. 10. Eretréd (Szatmár).

Apr. 12. Edelény.

Apr. 12. Tiszafüred.

Apr. 15. Nagyszalonta.

Apr. 14-15. Dévaványa.

Apr. 15. Törökszentmiklós.

Apr. 15. Tiszafüred.

Apr. 16. Tiszaluc.

Apr. 16. Tiszadob (Szabolcs).

Apr. 16. Nyírbakta.

Apr. 19. Nagyléta.

Apr. 19. Berettyóújfalú.

Apr. 20. Derecske.

Apr. 20. Komádi.

Apr. 22-24. Debreczen.

Apr. 23. Mátészalka.

Apr. 23. Egyek.

Apr. 23. Sajószentpéter.

Apr. 23. Dombrád.

Apr. 23. Rakamaz.

Apr. 24. Büdöskény.

Apr. 24. Szerencs.

Apr. 26. Nagykálló.

Apr. 25-26. Margitta.

Apr. 28-29. Mezőtúr.

Rendezik a Péterfia-utcat és Si-
monyi-utcat. A mérnöki hivatal
előterjesztést tett a tanácsnak a
Péterfia-utca és Simonyi-ut köze-
zé és rendezése iránt. Mivel a
szükséges fedezet még rendelkez-
ésre nem áll, másrészt a kövezési
munkák 35-108 millió koronát
igényelnék, a tanács nem döntött
éremlegesen a kérdésben, de meg-
állapítást nyert az a tény, hogy az
uttest a legrosszabb állapotban
van, annyira, hogy egyes helyeken
életveszélyes s azon beteget szállí-
tani lehetetlen, pedig a mentők-
nek ezután kell a betegeket a kór-
házba és klinikákra vinni. A ren-
dezés során a tanács rendbe akar-
ja hozatni a kaszárnya előtt levő
teret, amely a kórházig terül el.
Erre vonatkozóan a főkereszt már
igen szép tervezetet is készített, —
amely szerint a régi, már kiháló-
ban lévő akácfákat kivágják, érté-
kesítik s azoknak árából végzik a
parkirozást. A teret beültetik dísz-
növényekkel s igen szép parkot
létesítenek ott. Ehhez szükséges
azonban, hogy a villamos-síneket
áthelyezzék a kocsit felé, ahol
tulajdonképpen annak helye van. A
tervezettel legközelebb bővebben
foglalkozik a tanács és akkor dönt,
ha a fedezet kérdése el van in-
tézve.

A kollégium tiszadadai birtokát a megváltás alul való mentesítésre javasolták.

Tiszadadáról írják nekünk: Ti-
szadada községre nézve elrendelt
megváltási eljárás, amely ez év
február 22-én vette kezdetét, s
melyről annak idején hírt adtunk,
április 7-én befejezést nyert. Dél-
előltől 10 órákor a községháza ta-
nácstermében összegyűlt nagy-
számu közönség és az eljárásban
rész vett összes érdekeltek és képv-
iselők jelenlétében hirdette ki
Tamás Géza törökszentmiklói kir-
járásbíró elnök a tárgyaló bizott-
ság egyhangú határozatát, amely-
nek értelmében 13 hadirokkant,
20 hadi özvegy, 261 földnélküli
földmunkás, 71 törpe birtokos, 41
iparos és közszolgálati alkalma-
zottnak a törvényben megállapí-
tott mértékben földhöz juttatá-
sát javasolja a bizottság. Ezenki-
vül földjuttatást hozott javaslatba
a bizottság Tiszadada község ré-
szére gazdasági ismétlő iskola cél-
jára, a két jegyzői javadalom ki-
egészítésére, a tiszadadai római
kath. templom alapja javára és a
község kebelében megalakítandó
legeltetési társulat részére. Ezen
juttatással az összes törvényes és
jogos igények kielégítést nyertek.
Miután pedig az igényjogosultak
tulnyomó többsége a részükre ja-
vasolt területet, mint tiszadadai
földbirtó szövetkezet tagjai, az
Edelsheim Gyulay Lipót gróf 2211
k. holdas birtokából a múlt év
október 1-e óta már használja is,
a bizottság ezen 12 évre szóló has-
zonbérleti viszonyknak az összes
igényjogosultakra való kiterjesz-
tését és tekintettel az igénylők va-
gyontalanságára — a megváltás
keresztül vitelét csak a haszonbér-
leti viszony letelte utáni időre
hozta javaslatba. A kérdésnek
ilyen szerencsés megoldásával a
ma még vagyontalan kis emberek
a haszonbérlet tartama alatt gaz-
daságilag megerősödve, utólagos
gazdasági rázkódtatás nélkül lesz-
nek képesek, ha akarják — a ré-
szükre javaslatba hozott földet
megvásárolni.

A kollégium tiszadadai birto-
kát, — tekintettel tisztán és
kizárólag kulturális célokat
szolgáló mivoltára, a megvál-
tás alul való mentesítésre ja-
vasolta a bizottság s ezt any-
nyival inkább tehette, mert
Tiszadada földhöz jutatan-
dói ezen birtokból mit sem
igényeltek s különben is a

rendelkezésre álló földhaszon-
bérletből és a megváltásra ja-
vasolt egy pár kisebb háborus
szerzeményü birtokból min-
den törvényes igény teljes ki-
elégítést talált.

A kihirdetésre egybegyűltek tel-
jes melegegedéssel vették tudomá-
sul az eljárásnak a javaslatban
foglalt s közmelegnyugvást keltő
eredményét. Ez a melegegedés
hangos éljenzéssé változott, ami-
dön a hivatalos tárgyalás befeje-
zése után a kollégium képviselője,

Márk Endre udvari tanácsos
megköszönvén a tárgyaló bi-
zottságnak hosszu és fáradsá-
gos munkálkodását és a kol-
légium kulturális és nemzeti
jelentőségével szemben méltá-
nyos megértését, — rámuta-
tott arra, hogy Magyarorszá-
gon talán nagyon kevés köz-
ség van, ahol a megváltási el-
járás a törvény szellemének
teljesen megfelelőleg az érde-
keltek olyan teljes melegege-
désével fejeződött volna be,
mint Tiszadadán.

Kétségtelen, hogy ezt a szép és
harmonikus eredményt a község
lakossága, Tamás Géza tárgyalási
elnök széles tudásának, a törvény
szellemébe való teljes behatolásá-
nak, az eljárás anyagával való be-
ható foglalkozásának, másodsor-
ban Orbán Ferenc járási gazda-
sági felügyelő kiváló szakismer-
tének, a törvény szociális szelle-
mének, a nemzeti többtermelés kö-
vetelményeivel való okos össze-
egyeztetni tudásának, továbbá a
község érdekeiért lankadatlanul
dolgozó főjegyző, Lakatos Miklós
buzgó munkásságának, végül a sa-
ját nyugodt, bölcs mérséklésének
és a forradalmak alatt tanusított
kifogástalan viselkedésének kö-
szönheti. Midőn többek felszólá-
lása után még az Edelsheim bir-
tok képviselője a földhöz juttat-
ottnak kitaró buzgó munkaked-
vét, munkájukhoz áldást kívánt,
az egybegyűltek tömege teljes
melegegedéssel oszlott szét.

A tárgyalás iratai és a javaslat,
mint tudjuk, az észrevételek be-
adására kitűzött határidő le-
telle után fognak az Országos
Földbirtokrendező Birósághoz fel-
terjesztetni, amely ez ügyben vég-
ső fokon és végérvényesen hatá-
roz.

Felemelik a villamos tarifát. A
szénárak és ezzel kapcsolatban a
villamos áram árának emelkedése
szükségessé teszi a villamos vasuti
tarifa emelését is. Ez ügyben a vá-
rosi tanács ma tárgyal a villamos
vasut képviselőivel.

A vendéglősök tiltakoznak a la-
kásrendelet ellen. A debreczeni
vendéglősök tegnap este értekezle-
tet tartottak, Kemény János el-
nöklöte alatt. Tárgyalták a készülő
lakásrendeletet, amelynek értelmé-
ben külön elbánásban részesülnek
a vendéglősök, mint a kereskedők
és más üzlettulajdonosok. A ven-
déglősök ezek szerint ki lennének
telve a háztulajdonosok akaratá-
nak és nem vonatkozna rájuk a
bérüket védő beosztás a bérme-
gállapításoknál. Németh Aladár ja-
vaslatára az értekezlet kimondotta
hogy mihelyt a rendelet megje-
lenik, azonnal orvoslást fognak
keresni a rájuk nézve nagyon sé-
relmes szakaszok ellen.

A hálás rokon. Kiss József Csapó-
utcai cipészemester feljelentést tett
a rendőrségnek, hogy ismeretlen tet-
tes a szekrényéből kilopott 23,000
koronát. A nyomozás megindult és
elfogták a tolvajt Földesi Gyula ci-
pészegéd személyében. Földesi ro-
kona Kissnek és látogatába jött hoz-
zá, mikor azonban a szekrényből ke-
nyeret vettek ki, Földesi észrevétle-
nül kilopta a 23,000 koronát. A há-
látlan rokon a lopás után még meg-
kérte Kissőt a kölcsönadott 200 ko-
ronát és hálálkodva távozott. A be-
ismerő vallomást tett tolvaj ellen
megindult a bünvádi eljárás.

Elfogták a szélhámos halápi
asszonyokat. A csendőrség elfogta
a szélhámos halápi asszonyokat
Szentmiklósi Gyuláné, Micián Pi-
roska és Rácz Antalné Rézműves
Iren személyében. A két ravasz asz-
zony a Horthy-akció javára gyűj-
tött a tanyákon és a többek közt
megjelentek Hegedüs Péter ta-
nyáján is. Az egyikőjük, Szent-
miklósi Gyuláné előadta, hogy a
Horthy-akció javára gyűjtenek és
a házaspártól 70,000 korona ér-
tékű lisztet, zsírt, kolbászt, to-
jást és szalonát, kaptak még egy
bekecsét és egy pár cipőt is. Az
adományról adtak egy postautal-
ványt kiállítva a következőkép-
pen: A m. kir. Alföldi Takaré-
pénztárnak jótékonyágából, adó-
levonásból és tiszteletdíjből apró
10,000 korona. Az összeg fizetve.
Menekült igazgatóság. Horthy sk.
A szelvényen ez áll: Köszönjük a
jóságát, kedves Hegedüs
néni. — Hegedüsék felmentek az
Alföldi Takaréka és csak ott tud-
ták meg, milyen otromba család
áldozatai lettek. A szélhámos asz-
zonyok, mint a kihallgatáskor
kiderült, még eldicsekedtek vele a
Halápon, hogy az igazgatóság na-
gyon meg van elégedve működé-
sükkel és fent a hivatalban a to-
jásból rögtön rántották is csináltak
maguknak. A kihallgatáskor be-
ismerő vallomást adnak a szélhá-
mosok. A csendőrok a törvény-
széki fogházba kísérték és az el-
járás ellenük megindult.

Kérem. Felkérem a forradalmak
idején működött tanítói szakszerve-
zet volt tagjai közül azokat, akik
netalán emlékeznek még reá, hogy
én 1919. március 23-án a Kereskedő
Társulat dísztermében tartott szak-
szervezeti gyűlésen a hittudományi
karoknak az állami egyetemeken
való megszüntetéséről beszéltem és
erre nézve indítványt is tettem, —
hogy szíveskedjenek e lap kiadóhi-
vatának minél előbb tudomására
hozni nevüket és lakásukat, Dr. Zo-
ványi Jenő egyetemi tanár.

Nem engedélyezték a földmunká-
sok gyűlését. A földmunkások helyi
vezetősége tegnap délutánra gyűlést
hívott össze a tímarszinbe és beje-
lentették, hogy a gyűlésen részt fog
venni Hegyemegi Kiss Pál, a másó-
dik kerület nemzetgyűlési képviselő-
je és Nagy Ernő is. A rendőrség
azonban a földmunkások gyűlését
nem engedélyezte és így bár többen
összegyűltek, a gyűlést nem tartha-
ták meg.

Női kalap alakítások

a legújabb formákra gyorsan és pontosan készülnek

Széli Gergelyné,

Debreczen, Piac-utca 63. — Telefonszám 11-11.

Pipere szappanok, Parfümök,

Kölni vizek, Arc- és kézkrémek stb.
Kötszerek és Fertőtlenítő szerek stb.

legelőbban beszerezhetők a

Korzó Drogueriában, Piacz-u. 42. Telefon:
14-80 sz.

A tavaszi divatkesztyük

elkészültek, minden hivitelben kaphatók

Schön Sándornál,

Debreczen, Piac-utca 14. szám, Csapó-utca sarok.

Bérmozgalmak. A női szabómunkások bérmozgalmában még nincs meggyezés. Tegnap délelőtt volt az iparhatóságon a békéltető tárgyalás, de a mesterek megbízottai kijelentették, hogy addig míg Budapestről, a szövetségtől értesítést nem kapnak a béremelésről, nem hajlandók a fizetést emelni. A választ a napokban megkapják és azután fognak majd tárgyalni. A cipőfelsőrészkesztők bérmozgalmába befejezést vart. A munkaadók és munkások 18,500 koronás buzaalapon hat hétre bérszerződést kötöttek. A munkabéremelés 35 százalékos.

Verekedés vasrudakkal. Tegnap este hét órakor a Késes-utca 46. szám előtt parázs verekedés támadt. Eddig még ismeretlen okból, nyolc-tíz civil meglátamadott öt egyént és vasrudakkal, botokkal ütlegelni kezdték őket. A heves verekedésre sokan összegyűltek és többen rendőrökért siettek. A verekedő felek száma egyre szaporodott és több ember a verekedők közül könnyű sérülést is szenvedett. Az állomásorsógról és ügyeletről kivonult rendőrelégység látára a verekedők szétszaladtak és a vasbotokat elhanyták az utcán. A helyszínen csak a véresöppek és az az összevert kapu mutatta a küzdelmet. Az egyik szemtanú szerint a késszurásoktól többen megsebesültek. A rendőrök az elhanyagot vasbotokat összeszedték és mint bűnjelkeket, a központra vitték. Előállítás még nem történt a verekedésből kifolyólag.

Elfogott sipisták. Az államrendőrség elfogta Csomor József és Bonyhai László foglalkozás nélküli egyéneket. A kihallgatásuk alkalmával beismerik, hogy már egy év óta nem foglalkoznak semmivel, csak kártyázással. A lebut kávéházak és koresmák jól ismert alakjai és a rendőrség már régóta figyelte őket. A jámbor vidékieket szótkák kifosztani. A hamis kártyások jól kerestek és különösen az ünnepek alatt szedik össze sok pénzt. A legújabb divatu ruhájuk van és elegáns lapossarku cipőjük. A jól öltözött fiatal emberekben senki sem sejtette a hamiskártyást és gyanútlanul leültek vele játszani. Az utolsó játszmán azonban rajtavesztettek és a rendőrségi fogdába kerültek. Egyenként 30-30 napot kaptak és javasolni fogják az internálásukat.

A hajdunánási választás és a szociáldemokrata-párt. A MTI. szombat éjszakai kiadványában a hajdunánási választásokról szóló tudósításában a következőket közölte: A szociáldemokrata-párt jelöltje nem érte el az ajánlásához szükséges aláírók számát. — A helybeli szociáldemokrata-párt részéről ezzel szemben felkértek bennünket a következők közlésére: Hajdunánáson jelöltet nem állítottunk és így nem felel meg a MTI.-nak az a téves beállítás, hogy a párt jelöltje nem érte el a szükséges aláírók számát. Aláírókat nem gyűjtöttünk és így téves a MTI. reánk vonatkozó tudósítása.

Ha a panaszos attól fél, hogy elvarázsolják. Megírta az Egyetértés, hogy milyen ravasz módon csapta be Lakatos Eva cigányasszony Nagy Antalékat. A cérnával gyógyító cigányasszonyt tegnap az ügyész a fogházba kísérték és család miatt folyik ellene az eljárás. A megcsalt panaszos a rendőrségen, kihallgatása után, kérte a fogalmazót, hogy ne büntessék meg a kuruzsló cigányasszonyt, mert csak neki lesz baja, ha azt lezárják. A kérdésre aztán előadta, hogy Lakatos Róza egy nagyon veszedelmes varázslónő és ha valami baja lesz, megboszulja magát és titkos tudományával elvarázsolja. A nagy rábeszélő képességgel rendelkező cigányasszony annyira hatalmába kerítette a házaspárt, hogy azok minden szavának hisznek és félnek tőle. A lezárt vén cigányasszony pedig tagadja, hogy kuruzslással gyógyított volna és a panaszosok vak hitével szemben tiltakozik az ellen, hogy varázslással vádolják. „En csak egy szegény asszony vagyok, nincs nekem semmi hatalmam” — mondja.

Óriási részvét mellett temették el Hatvany Józsefet.

A református tanítószög gyásza. — Alapítvány az elhunyt elnök nevére.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Vasárnap délután óriási részvét mellett temették el Hatvany József ref. tanítót, a debreceni ref. tanítótestület érdemes elnökét. Délután három órakor valóságos özönlött a közönség az ispotályi elemi iskola felé, ahol Hatvany József tanított és gyönyörű pályafutását a Gondviselés rendeltetése folytán olyan korán befejezte.

Az iskolaépület előtt a Hatvany József körzetének növendékei állottak sorfalat. Gyászfátyolos lobogóval jelentek meg az Iparos dalkör, a Kossuth dalkör, a Függetlenségi és 48-as olvasókör, a Homokkerti ref. olvasóegylet, amelyeknek életéhez a Hatvany József sok és eredményes munkássága fűződik. A ref. tanítótestület tagjai csaknem valamennyien résztvettek nagyrabecsült elnökük végtiszességtételén s a többi vallásfelekezetek tanítói kara is képviseltette magát.

A közönség soraiban ott voltak: Márk Endre udv. tan. egyházkerületi főügyész, dr. Kesserű Lajos kuriai bíró, törvényszéki elnök, Sass Béla egyetemi tanár, Kondor Kálmán városi főszámvéző, Csurka István iparostanonciskolai igazgató, Könyves-Tóth Kálmán, Szele György lelkész, Futo András püspöki titkár, dr. Bacso Dezső egyházi ügyész

Nyáry Béla tanár, dr. Szabó Mihály és Varjassy Imre iparosok, dr. Szantai Ferenc lapszerkesztő és mások.

A gyászszónál a Kossuth- és az Iparos dalkörök együttesen elénekelték a „Lelkünk borítja néma fájdalom” kezdetű gyászdalt. Ezután a koporsót bevitték az Ispotály-tempomba, amelyei szorongásig meglőlt a gyászoló közönség.

A tanítói vegyeskar gyászdala után a gyülekezet a XL-ik zsolnárt énekelte el, majd Uray Sándor lelkész búcsuztatta el az elhunytat. Beszédének alapigéje Dániel próféta könyvéből ez volt: Akik sokat igazságra vezérlenek, mint a csillagok, örökké élnek. A megható búcsuztató után újra a tanítói vegyeskar gyászdala, majd a gyülekezet éneke következett.

Ezután gyászkoesira tették a koporsót, amelyet beláthatatlan tömeg kíséri ki a temetőbe. A sírnál a kartársak nevében Mocsary László alelnök búcsuztatta el a kiváló tanferfiut.

Kertész István földbirtokos a Hatvany József tanítótestületi elnök elhunytá alkalmával a testületi alelnök kezeihez 500 koronát jutaltott, ki az elhalt nevére teendő alapítványhoz csatolta azt.

Nagy áremelkedés a sertés piacon.

A tegnapi debreceni sertésvásáron az árak jelentős emelkedést mutattak. A kövér piacra 160 darab sertést hajtottak föl. A kereslet élénk volt. Vásári prima sertést 1050—1100, közepes sertést 1000—1050, silányabb sertést 850 koronától fölfelé vásároltak különként.

Véres verekedés a Késes-utcán. Vasárnap este a Késes-utcán véres verekedés történt. Az egyik mulató előtt Papp József mészáros mestert összeszurkálták. Papp a Petőfi-téren levő Lengyel-féle vendéglőben mulatott, majd egy kissé beborozva, a Késes-utcai mulatóba ment, a kapuban összeszólalkozott néhány emberrel és azok közül kettő a szuronyával összeszurkálta. A dulakodás hevében az egyik Balogh József nevű egyén is megsérült és Papp mellé zuhant a földre. A mészáros az orvos nyolc szurt sebet állapított meg. A verekedésre állítólág az adott okot,

A sovány piacon közepes felhajtás mellett nagy volt a kereslet. Vidéki kereskedők keresték a hízónak való sertést s elősúlyban kilogrammonként 900—1200 koronáig fizettek. Egy pár süldő 90,000 koronáért kelt el, szopós malac párjáért 20—25,000 koronát adtak.

hogy Papp nem akart kitérni ellenfelei elől, mikor felszólították, dühösen felelt vissza. A nyomozás a véres verekedés ügyében erélyesen folyik.

Most már tudom, hogy szörmeteli ruhámat molykár elleni megóvás és nyári megőrzését felelősség mellett vállalja Klonda szücs, Iparkamara. Telefon 14—25.

Frakk, szmoking, szakett kölcsönző-intézet Vár-utca 2. sz. — Vég.

Saját készítményű bőröndök, Retikülök, pénztárcák legolcsóbban Feuerman bőröndösnél, Piac-utca 44. szám.

DR. REX féle
EUCALYPTUS
fogszappan dobozban, fogkrém tubusban
jól habzó kellemes ízű higiénikus készítmény, a fogakat fehériti és konzerválja. o
Kapható Drogueriákban és illatszertárakban. ooo

Alkalmi vásárlásait
eszközöjje
FRANKNÁL
Csapó-utca 11. szám
Hol szükségleteit napi árnál olcsóbban beszerezheti. o

A buza ára.

Budapest, április 9. A termény-tőzsde zárata a következő volt: A mai terménytőzsdén továbbra is szilárd volt az irányzat, a malmok vásárlásai különösen a gabona árát erősen megszilárdították, szilárd volt az árpa is. A rozs szintén élénk. Zabban csendes az üzlet. A tengeri is csendes. Egyebekben az üzlet elhanyagolt.

Hivatalos árak: Buza 76 kilós tiszavidéki 210—12, egyéb 208—210, 78 kilós tiszavidéki 213—15, egyéb 210—15, rozs 130—35, tak. árpa 110—15, sörárpa 20—30, zab 140—45, tengeri 100—4, korpa 62—63, lucerna magyar 750—950, lóhere, magyar, aranként 1200—1300, nagy, aranként 1000—300.

KÖZGAZDASÁG

Meddig kell az adóvallomásokot beadni?

A Kerekedő Társulat disztermében vasárnap d. e. 10 órakor a kereskedők Sesztina Jenő elnökletével gyűlést tartottak.

Diczig Alajos kamarai fogalmazó tartott előadást a kereseti adóvallomásokról. Rámutatott az adóvallomások jó és kelő időben való kiállításának fontosságára, mert az

aki április 20. után adja be vallomását 25%-os pótlékot, aki pedig csak pénzügyigazgatósági felhívásra adja be 50%-os pótlékot fizet a kivetett adó után.

Ismertette azután, hogy kinek kell és kinek nem kell vallomást adnia. Azok, akik rendes könyveket nem vezélhetnek, vallomásukban csupán 1922. évi tiszta jövedelmüket tartoznak bevallani s ezeknél levonásnak egyáltalán helye nincsen.

A gyűlés ezután elhatározta, hogy a pénzügyminiszter urhoz felterjesztést intéz, amelyben kéri fogja az anyag- és árubeszerzés címén levonható tételek tisztázását és módosítását, valamint egyéb sérelmes és vitás kérdések mielőbbi rendezését.

Dr. Radó Rezső kamarai titkár volt a következő előadó, aki részletesen ismertette azt a nehéz helyzetet, amelyben az ipar és a kereskedelem a deviza ellátás hiánya következtében jutott.

Három hónap óta a deviza kiutalás tekintetében a helyzet az, hogy a kereskedelem, eltekintve jelentéktelen morzsáktól, kiutalásban egyáltalán nem részesült

Ennek eredménye pedig a magyar kereskedelem hitelének és beszűlőnek a külföldön való teljes lejáratása, másrészt az az óriási valuta-vesztés, amely árukat nagy mérvben drágítja. Kivezető utként a devizaforgalom bizonyos mértékű felszabadítását jelölje meg, mely szerint a kereskedők és iparosok igazolt szükségleteik és tartozásaik kifizetésére a devizaközpont bizományosaitól, a devizaközpont által jegyzett árfolyamon felül is magánforgalmi áron vehetnének devizákat. Ha ez az út és mód sem vezetne eredményre, úgy nincs más ut hátra, mint a teljes szabadforgalom visszaállítása.

A gyűlés ezután Sesztina Jenő elnök köszönő szavaival véget ért.

A kamara felhívása a kereskedők-höz és iparosokhoz.

A kamara felhívja a kereskedőket és iparosokat arra, hogy a kereseti adóvallomások beadását el ne mulasszák s mindazok, akik ezidig kereseti adóvallomási ívet nem szereztek be, ezt haladéktalanul szerezék be, ezt a városi adóhivatalnál, ahol is ez az iv nyolc korona ellenében megkapható. A vallomási ív kitöltésére vonatkozó tudnivalókat részletesen megismerheti mindenki a kamara hirdető tábláján kifüggesztett és a helyi kereskedelmi és ipari érdekképviseletnek megküldött tájékoztató iratán.

Debreceni gyapjukeció. A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara óvja a

kerületbeli juhtenyésztőket attól, hogy a szlovenszki kormány által reklámozott kassai gyapjувásárra jelentsék be gyapjukat. Rövid időn belül meg lesz hirdelve a debreczeni gyapjuakció, amely június hó folyamán lesz megtartva. A Tiszántúli gazda nem lesz arra szorulva, hogy máshová vigye gyapjút. A Szlovenszki vitel azért is veszélyes, mert ha az akción nem sikerülne kedvezően az eladás, a gazda kényserülve lenne ugy eladni a gyapjút, ahogyan épen lehet, mert egyébként a raktározás költsége károsítja, vissza hozni pedig nem tudná.

Lőexport-vásár Debreczenben. A debreczeni Mezőgazdasági Kamara mozgalmat indított egy lőexport-vásárnak Debreczenben való rendezése iránt. E mozgalomhoz csatlakozott most Debreczen város tanácsa is, amely fölírathat kérte a kereskedelemügyi és földmívelésügyi miniszterektől az engedély megadását. A vásárt a kereskedelemügyi miniszterium a város és a Gazdák Lőértékesítő Szövetkezte együttesen rendezik. Az export-vásár óriási jelentőséggel bír ugy a város, mint a gazdaságközösség szempontjából és így bizonyos, hogy az illetékes tényezők mindent elkövetnek a terv megvalósítása érdekében.

Szabad a burgonyakivitel. Budapestról jelentik: A hivatalos lap tegyubb száma hozza a földmívelésügyi miniszter rendeletét, amely szerint a múlt évi termésű burgonya kivitelét szabaddá tette. Engedély nélkül szállíthatják ki ezentul az idei termésű borsót, lencsét és mindennemű szárnyast, a szárnyas vad kivételével, valamint a tojást is.

Szőlősgazdák Szövetkezte. A mezőgazdasági kamara figyelmébe ajánlja a szőlő és bortermelő érdekeltségnek az alakulóban levő szőlősgazdák értékesítő szövetkezetét, amely hivatva lesz arra, hogy a bor értékesítésnek mai nagy nehézségein segítsen. Aki a szövetkezet alapítási és részjegyzési ívét aláírni kívánja, ezt a kamara hivatalában, ugyszintén a Gazdasági Egyesület hivatalában és a Nemzeti Hitelinézetnél kitett iveken eszközölheti az április hó 14-ére kitűzött határidőig.

Országos méhészeti kiállítás. A magyar méhészeti fejlesztése céljából a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara Debreczenben, augusztus hó 15-20. napokon országos méhészeti kiállítást rendez. A kamara felhívja a magyar méhészeket, ugyszintén a méznek és viasznak ipari feldolgozóit, valamint a méhészeti gépek, eszközök és felszerelések ipari és kereskedelmi vállalkozóit, hogy e nagy és hasznos hatásnak ígérkező országos kiállításunkon vegyenek részt kiállítók gyanánt. Kiállítók méhesaladók, méhészeti felszerelések, gépek, eszközök és anyagok, méztermékek, méznek és viasznak bármily ipari feldolgozásai, preparátumok, mézelő növények gyűjteményei, mézelő növények magvai, méhészeti szakirodalom termékei. — Általában minden olyan tárgy, amely a méhészkedéssel kapcsolatban van. Jelentkezési ív kérhető a kamara hivatalától és a jelentkezés legkésőbb július hó 1-ig beküldendő ugyanoda. Bármely vonatkozásban tájékozást ad a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara hivatala (Debreczen, Piac-u. 9. I. em.). Levélbeli kérésekhez válaszbelveges boríték melléklendő.



A DVSC házimulatsága. Szombaton este zajlott le a DVSC házimulatsága a legnagyobb siker jegyében. A remekül összeállított műsor az Egyetértés színjátszó társaság agilis vezetőségét dicséri. A műsor minden száma művészi volt, de az est fénypontja Szilágyi Irénke, a kosztvári zenekonzervatórium jelesen végzett növendékének az ének száma volt. Több opera áriát énekelt s énekével valóságilag elragadta a közönséget. Erletiszta csengésű hangja még a felső físznél is úde, minden erőltetés nélkül mentes. Azt hisszük, hogy a neve rövidesen ismert lesz. Szolnokról egy 14 tagú bizottság

Ötvenezer koronás cipő

Az Országos Magyar Kereskedelmi Egyesülés hivatalos lapja közli az alábbi tudósítást a cipőpiacról:

„Ami pár héttel ezelőtt még elképzelhető sem volt, most bekövetkezett. A finomabb bőrök behozatali korlátozása folytán

jobb cipészek finomabb dolgokért már 50,000 koronánál többet is kérnek,

30,000 koronás árakkal már a külső Király-utcai kirakatokban is találkozhatunk. Hogy ezeket a horribilis árakat mi idézte elő? Kétségtelen, hogy elsősorban koronánk sajnálatos romlása, de talán még sokkal drágább hatással van a behozatal korlátozása és a devizaellátás teljes szünetelése.

Hosszas sürgetés után végre sikerült a kereskedelemnek egyenhangy, február vége és március eleje óta már itt tároló küldeményre a behozatali engedélyt megszerezni, amit azonban a pénzügyminiszter csak azzal a kizáróval adott meg, hogy ezekre a behozatali engedélyekre „deviza nem igényelhető”. Most a kereskedők törhetik a fejüket, hogy ezeket a gyárosok bizalmából utnak indított árúkat hogyan fizessék meg. Az ilyen behozatali engedély a kereskedők részére nem sokat ér, mert fedezetlenül az árút eladni, a legveszedelmesebb spekulációt jelentené. Több cikknel, ugymint vászoncipő és szandál, tekintve, hogy kifejezetten szezoncikkokról van szó, a kereskedők kénytelenek árúikat pozitív kalkuláció nélkül áruba bocsátani, kitéve magukat annak, hogy az esetleg felszabaduló deviza-forgalom idején előreláthatatlan magas áron szerezzék meg a devizát. Ez természetesen a legális kereskedőkre vonatkozik, akik mint egy illusztris kereskedőnk megjegyezte

Zalaegerszeggel nem kívánnak ismeretséget kötni.

Hogy milyen károsodást okozott a Devizaközpont a kereskedőknek, csak most érezhető, amikor

egy-egy valutakért két-háromszor annyi magyar koronát kell fizetni, mint hónapokkal ezelőtt kellett volna.

Szerintünk pedig az ország közgazdaságára nézve nem lehet közömbös az, hogy a cipőért, tehát egy igazi értékért fél- vagy kétszer annyi magyar korona meggyen-e ki.

Ha illetékes körökben ez a szellem továbbra is fenmarad és a kereskedők devizaellátása továbbra is ugyszólván szünetelni fog; akkor el lehetünk rá készülvé, hogy a mai árak, dacára a korona javulásának, még fokozódni fognak.

A tulmagas árak folytán az amugy is gyenge felvevőképesség még jobban csökkent és ez a husvéti üzleten erősen érezhető volt, mert az előző héten megindult nagy kereslet hirtelen alább hagyott és husvét után már teljes üzletlenség észlelhető az egész vonalon. Az árak mindamellett tartottak és

a legolcsóbb tömegtermelésű fekete box férfi- vagy női cipő is meghaladja már a 10,000 koronát. Finomabb kivitelű kézimunka vagy goodyear varrott 20-25,000 korona között váltakozik.

A jobb fehér cipő ára 10,000 korona körül mozog.

Budapest, 1923 április 5.

Szomorú jelentés ez nagyon! Félsszázézer koronás cipő, negyedmillió ruha. A kereskedők se nagyon örülhetnek — amint hogy nem is örülnek, — mert ki fogja tudni ezt megfizetni?!

hallgatta meg s egy önálló hangverseny tartására meg is hívták.

Ma délután félnégy órakor a Diószegi-úti pályán nyilvános trialmérkőzés lesz. A jegyek ára 100 és 50 korona. A következő játékosok feltétlen megjelenését kéri a kerületi kapitány: Farkas, Mészáros, Csáky, Rott, Erdélyi, Glatz, Bertók, Sipos Fehér, Ökrös, Németh, Horváth, Papp, Moskovitz, Ökrös III., Herzog, Wampetich, Polenetzky, Kalmár, Szolárszky, Kaiser, Rottmann és Pojlik.

Vasárnapi sporteredmények. Berlin válogatott Budapest válogatott 1:0 (0:0).

IZ SZÍN TÁPERŐ az UHU KAVÉ pótlék előnyel!

Kérje minden fűszeresnél!

Széchenyi-utca 18.
szám alá helyezte át kelemefestő, vegy-tisztító és gőzmosógáranak felvételét

HRABÉCY ZOLTÁN

akkult. Kosztipénzben üzlet alig volt. A hetipénzt általában 4-6-ra becsülik. Zárlatkor az irányzat bizakodó, a hangulat barátságos, forgalom csendes.

| | | | |
|-----------------|-------|---------------------------|--------|
| Baukók: | | Schlick . . . | 19000 |
| Ang.-magy. b. | 4750 | Schuller . . . | 11500 |
| Hazai bank | 6850 | Tendloff-Ditr. | 14250 |
| Agrárbank . . | 3300 | Wörner . . . | 5250 |
| Magyar hitel | 35500 | Külföldi v. vált.: | |
| Jelzálogbank | 1400 | Oszták légsz. | 33500 |
| Leszám. b. . . | 4850 | Bárdi . . . | 2350 |
| Népsz. Bank | 1525 | Baróti szesz | 3124 |
| Oszták hitel | 8375 | Bóni . . . | 14250 |
| Anglobank . . | — | Brassói . . . | 71500 |
| Bosny. agrár | — | Chinoin . . . | 8800 |
| Földhitelbank | 30000 | Danica . . . | 13100 |
| Iparbank . . . | — | Égisz . . . | 4200 |
| Hermes . . . | 2650 | Izzó . . . | 62000 |
| Horvát-szlavon | 3400 | Textil . . . | 4000 |
| Ingatlanb. . . | 9500 | Gyapjumoó | 16250 |
| Forgalmi b. . | 2100 | Papiripar . . | 5600 |
| Ker. hitel . . | 3000 | Részv. sőr. | 38000 |
| Földhitelb. . | 30000 | Szövökötő . | 8000 |
| Közp. Jelz. . . | 640 | Spodium . . | 15200 |
| Városi bank | 850 | Temesi szesz. | 12500 |
| Merkur . . . | 1300 | Felten . . . | 85000 |
| Nemzeti . . . | 2200 | Flóra . . . | 23000 |
| Ker. bank . . | 39000 | Főv. ser. . . | — |
| Csehbank . . . | 1250 | Goldberger . | 14000 |
| | | Gschwind . . | 79500 |
| | | Haltenyésztő | — |
| | | Hung. műtr. | 50000 |
| | | Juta . . . | 21000 |
| | | Kábel . . . | — |
| | | Karton . . . | 30000 |
| | | Keglevich . . | 1500 |
| | | Keleti Mur . . | 12500 |
| | | Király autó . . | 1650 |
| | | Királyserfőző | 7000 |
| | | Klein és Fia . . | — |
| | | Klotild . . . | 11500 |
| | | Polg. serf. . . | 44000 |
| | | Krausz szesz | 24500 |
| | | Ligetüzan . . | 3700 |
| | | Cukoripar . . | 365000 |
| | | Lámpa . . . | 30000 |
| | | Auer . . . | 29000 |
| | | Magy. kender | 14500 |
| | | Ostermelo . . | 52000 |
| | | Ruggyanta . . | — |
| | | Szalálya . . . | 6400 |
| | | Vasuti forg. | 12500 |
| | | Marosv. petr. | 8600 |
| | | Oceán . . . | 9500 |
| | | Olaj . . . | 13700 |
| | | Pannónia sőr | 4450 |
| | | Phoebus . . . | 8350 |
| | | Püsp. borp. . . | 2450 |
| | | Royal szálló . | — |
| | | Schwartz . . . | — |
| | | Szilka . . . | 27500 |
| | | Uj Georgia . . | — |
| | | Stummer . . . | 200000 |
| | | Telefon . . . | 27500 |
| | | Temesv. serf. | 21000 |
| | | Török . . . | 4500 |
| | | Turul . . . | — |
| | | Panul . . . | 36000 |
| | | Unio szính. . | 2200 |
| | | Ym. mezőgazd. | 2500 |
| | | Vasm. vill. . . | 12000 |
| | | Villányi . . . | 4900 |
| | | Zagyvapálfalv. | 47000 |
| | | Mezőgazd. . . | 124000 |
| | | Szegedi kender | 80000 |
| | | Kronberger . . | 2900 |
| | | Mezőhegy.cuk. | 94000 |

| | |
|--------------------------|-------|
| Takarékpénztárak: | |
| Belvárosi . . . | 2700 |
| Lipótvárosi . . | 900 |
| Egy. fővárosi . | 5700 |
| Magy. ált. . . . | 8600 |
| M. O. K. Tak. . | 6100 |
| P. Hazai Első . | 63000 |

| | |
|--------------------|--------|
| Biztosítók: | |
| Első M. Bizt. . | 165000 |
| Fonciere . . . | 14500 |
| Magy.-francia | 10000 |
| Jég | 4900 |
| Nemz. baleset | — |
| Pannónia . . . | 2000 |

| | |
|-----------------|-------|
| Malmok: | |
| Bors.-misk. . . | 16500 |
| Konkordia . . . | 11050 |
| Első bpesti . . | 35000 |
| Gizella | 8200 |
| Hungária . . . | 18000 |
| Királymalom . | 7200 |
| Viktória . . . | 72000 |
| Transzdanubia | — |
| Union | — |
| Békésabai . . . | 8500 |
| Törökszentm. . | — |

| | |
|-------------------------------|--------|
| Bányák és téglagyárak: | |
| Salgó | 114500 |
| Beocsini . . . | 125000 |
| Borsodi | 32000 |
| Szt. István . . . | 16500 |
| Cement | 61000 |
| Északmagyar . | — |
| Szászvári . . . | 51000 |
| Kohó | 68000 |
| István | 8300 |
| Köb. tégl. . . . | 18000 |
| Drasche | 37000 |
| Magnezit | 260000 |
| Aszlalt | 8200 |
| Ált. kőszén . . . | 282000 |
| Kerámia | 25000 |
| Nagybányai . . | 10800 |
| Ujlaki | 26200 |
| Urkányi | 168000 |
| Chaudoir | 43000 |

| | |
|----------------------|-------|
| Könyvnyomdák: | |
| Athenaeum . . | 23500 |
| Franklin | — |
| Globus | 5200 |
| Pallas | 9700 |
| Révai | 11000 |
| Rigler | 15000 |
| Ku ossy | 4700 |
| Stefaneum . . . | 4300 |

| | |
|-----------------------------|---------|
| Vasművek, gépgyárak: | |
| Rima | 19100 |
| Köburg | 12000 |
| Csáky | 7500 |
| Gazd. gépgy. . . | 31000 |
| Fegy. -gy. . . . | 230000 |
| Frankl | 12000 |
| Ganz D. | 1875000 |
| Ganz vill. | 265000 |
| Uj Ganz vill. . . | 245000 |
| Gép és vasut . . | 14800 |
| Győrffy-W. . . . | 12500 |
| Hoffner | 32500 |
| Kaszab | 12000 |
| Kühne | 14800 |
| Lang | 38500 |
| Lipták | 4650 |
| Mig | 15000 |
| Magy. acél | 55000 |
| Magyar-belga . . | 28000 |
| Motor | 10800 |
| Ólomárgyár . . . | 6900 |
| Vegyip. Gépgy. . | 8700 |
| Waggon | 16000 |
| Roessemann . . . | 17100 |

| | |
|--------------------------------|-------|
| Közlekedési vállalatok: | |
| Közúti | 3600 |
| Városi | 2000 |
| Déli vasut . . . | 14300 |
| Allamvasut . . | 61500 |
| Nova | 18600 |
| Adria | 72000 |
| Atlantica | 15350 |
| Levante | 91000 |
| Bur | 3950 |
| Miskolci | 7300 |
| Törst | 18000 |

A devizaközpont árfolyamai:

| Egy darab | Pézt (Vétel) | Áru (Eladás) |
|-------------------|-----------------------------------|-----------------------------------|
| Dollár | 4335 K | 4636 K |
| Angol font . . . | 20355 K | 20985 K |
| Hollandi forint . | 1714 K | 1774 K |
| Francia frank . . | 294 K | 304 K |
| Svájc frank . . . | 310 K | 340 K |
| Léna | 33 K | 36 K |
| Cseh korona . . . | 130 ¹ / ₂ K | 136 ¹ / ₂ K |
| Lei | 27 K | 28 K |
| Lira | 222 K | 232 K |
| Dinar | 43 ¹ / ₂ K | 45 ¹ / ₂ K |
| Német márká . . | 0.21 K | 0.23 K |
| Lengyel márká . | 0.1050 K | 0.1170 K |
| Oszták korona . . | 0.0625 K | 0.0665 K |
| Napoleon arany . | 16200 K | — |
| Dán korona . . . | 832 K | 862 K |
| Norvég korona . . | 782 K | 816 K |
| Svéd korona . . . | 1160 K | 1210 K |
| Belga frank . . . | 248 K | 258 K |

Feladó szerkesztő: Dr. SZATAIFERENC
Feladó kiadó: BÁRDOS GÉZA

Ritka alkalmi vétel!

Balatonfüreden a községtől 10 perenyire, a gyönyörű kilátással bíró György-hegyen építette a villát egy politikai vezérférfi, ki minden évben itt töltötte a nyarat e villában, mely most családi körülmények miatt eladó. A hegyoldalon terül el a 2 és fél kat. hold szőlő, mely a villához tartozik.

A villa kőből épült, cseréppel fedett, áll: 3 szobából, konyhából, cselédszobából, azonnal beköltözhető. Ezenkívül szintén kőből épült vincellér-ház, 6 jószágra istálló, éborház, sziklából robbantott 300 Hl. borospince is hozzátartozik.

A villa és szőlő ára 3 és fél millió korona.

A vételárba beleértendő 3 szoba butor, teljes konyhabe rendezés, ágyneműek, 40 Hl. prima hordó, féderes kocsi, szekér, egy öszvér, vasprés, faprés, szőlőekék, kádak stb.

E ritka előnyös vétel a kizárólagos megbízással rendelkező Máté Sándor ny. m. kir. állampénztári tanácsos ingatlanforgalmi irodájában köthető meg, ott teendő le a foglaló is.

Debreczen, Széchenyi-utca 55.

M. Nagy Mihály

kalaposnál,
Péterfia-u. 8.

Már most
alakíttassa át női
szalmakalapjait. o

Legujabb
bécsi modellek!!

A Debreczen-Nyírbátori vasut mentén, Tamási pusztánál a Nyeste-kertben levő

3 nyilas 1800 négyszög-
öli szőlő

felszereléssel és rajta levő jó lakóház

szabadkézből eladó.

Jelentkezni lehet a nevezett helyen vagy Aradvány-pusztánál a Nyeste-kertben levő kiadó órnel.

Szilágyi Jenő

bankbizományi
és árubizományi irodája.

Debreczen, Csapó-utca 19. sz.

Telefonszám 5-66.

Arany és ezüst érmepénzeket (belföldi) a legmagasabb napiáron veszek.

Tégla eladás.

Nagy és kis csertéglát ismételtén már minden mennyiségben módomban áll szállítani.

Debreczeni részvények vétel
és eladása.

Helyi takarékpénztárak és bankok részvényeit a napi forgalmi árfolyamon bármilyen mennyiségben veszek és eladok.

Homok eladás.

Sárga száraz homokot vagon-
tételben igen előnyös napi
áron módomban áll szállítani.

TURUL

CIPŐGYÁR R. T.
DEBRECEN, PIAC-U. 48.

Saját érdekében
tekintse meg

kirakatainkat

Cipőink

olcsók, teiszetösek,
megbízhatók!

KELEMBERI SÁNDOR

AZ ŐSZ SZERELMESE

VERSEK — 1923



megjelent. Ára 400 K.

Kapható a

„MÉLIUSZ”
könyvkereskedésben. ooo

Pestszentlőrinci Parketgyár
és Gőzfűrészes Részvénytársaság

Vezérképviselete Hajdu-, Szabolcs-,
Szatmár- és Beregmegyek részére

Ráhrer Sándornál

Debreczen, Piac-u. 43

NEUSCHLOSZ-LICHTIG

Repülőgép és Falpar RT.

Albertfalva—Budapest.

Vezérképviselete Hajdu-, Szabolcs-,
Szatmár- és Beregmegyek részére

Ráhrer Sándornál

Debreczen, Piac-u. 43.

Gyártmányai: Butor-, épület-, asz-
talos munkák, gazdasági szekerok,
stránszekerok, mezőgazdasági fa-
szerszámok, szerszámnyelök, ház-
tartási faárúk; gyermekkoscsik, fa-
lusi ajtók és ablakok, székerek,
tömegcsikok stb. Telefon 562

Fizetünk

Kov. vasért — — K 28

Kályhaöntvényért K 50

Gépöntvényért — K 75

Réz, ólom, cink stb. fémekért
és horkőért is a legmagasabb
napi árat.

Nagyobb tételt elszállítunk. —
Hulladékok használhatóra vagy
újra becserelelünk! Kompozíció
állandóan kapható!

Weissenberg Hugó
és Sándor

uj és ócska vas, fém
és szerszámüzlet.

Szopességi-u. 39. Telefon 634

Debreczen város és a Tiszántúli ref. egyházker. könyvnyomda-vállalata.

APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetések díja hétköznapokon 10 szóig 80 korona, minden további szó 8 korona. Vasárnap 10 szóig 100 korona, minden további szó 10 korona. Vastagabb betűkből a szavak kétszeresen lesznek felszámítva. Telefonszám 4. 0000000000

EREDMÉNYT

hirdetéseivel csakis úgy
érhet el, ha az

EGYETÉRTÉS

apróhirdetési rovatait
veszi igénybe.

A kiadóhivatal
hirdetést megfogalmaz,
telefonhívásra
bárhova elmegy.

TELEFON 4.

Kiadóhivatal

KOSSUTH-UTCA 2. SZ.

Vidékről a hirdetési
díjat postabélyegeken
is el lehet küldeni,

is el lehet küldeni,

Ajánlat

Pálincaközös östök

mosó- és cserűstök ke-
zen legolcsóbban Mán-
doki rézművesnél. —
Arany János-utca 13.
sz. — Ócska vöröskereszt
napl áron vesz. 2

Főtéren,

legszebb, legelőkelőbb
helyen, korzó oldalán
átadó két nagyon szép,
parkettes, utcai, balko-
nos szoba, két szemé-
lyes komplett hálóbe-
rendezéssel együtt! —
Lépcsőházi bejárat. —
Központi fűtés. Villany-
világítás. (Mellékhelyi-
ségek nincsenek!) Rög-
tön átvethető! Értekez-
hetni csak személyesen
lehet (telefonon nem!) a
Nagy Lajos ingatlan-
forgalmi irodában, Ve-
res-utca 9. délelőtt 9-től
1-ig. 374

Megnyit cipősalon

ahol mindenféle cipő-
különlegességek ké-
szülnek. angol, fran-
cia és orthoped és
elfogad mindenféle
megrendelést. — —
Szíves pörtfogását
kérem a t. vevőkö-
zönségnek Horovitz
F. Vilmos, Hatvan-
utca 17. szám alatt.

Női ruha

varrását, alakítását el-
vállalom, — kívánatra
hához is elmegyek —
Bundi-utca 3. sz. 387

Üdvari

butorozott szoba azonn-
al kiadó. Varga-utca
20. 417

Győződjön meg

Brillánsért, Aranyért
a legmagasabb
árt fizetem!

GRITSCH

ékszerkereskedő
Kossuth-u. 13. emelet

Modern

kétszobás garcon laká-
sodat elcserelelném egy-
szoba és mellékhelyisé-
gekből álló vagy ha-
sonló lakással. Cim a
kiadóban. 419

Értesítés!

Értesítem a t. kö-
zönséget, hogy a régi
óhajnak elegendő téve,
ezután kizárólag
házakhoz megyek
pedikűrözni (lyuk-
szemet vágni) szemé-
lyenként 200 korona.
Levé vagy hívás ut-
ján egész nap bár-
mely órában. Tiszte-
lettel Sívágó Antal
fürdőm., Petőfitér 7

Kereslet

Veszek

fehéneműeket, selyme-
ket, paplanokat, garni-
turákat, szőnyegetek,
butort. Kaiser, Piac-u.
7. sz. 1

Kitűnő szakácsnő

azonnal alkalmazást ta-
lál Hunyadi-utca 24 ik
szám alatt I. emelet.
413

Kifutó

fiu vagy leány felvételi-
tik az Első Debreceni
Bélyeggyárban Piac
81. 415

Két óra

istálló kocsiszimmel ke-
restetik. Piac-u. 32. H.
em. 421

Aranyat,

ezüstöt, brillánsot a leg-
magasabb áron vá-
sárol Káival ékszerke-
reskedő, Piac-utca 19.,
II. em. Telefonhívásra
hához megy. Telefon-
szám 624. 13

Juhgomolyát

és tehénúrot a legma-
gasabb napi áron évi
kötésre is vásárol első
debreceni turóüzem, —
Darabos-utca 20. Te-
lefon 668. 366

Kifutó fiut

vagy leányt azonnal

felvesz a

KIADÓHIVATAL.

Aranyat,

ezüstöt, brillánsot, ha-
mis fogat legmagasabb
napi áron váltok be.
Stassik és Blattner, —
Csapó-u. 12. 183

Ócska vasat

rezet s mindennemű
fémét legmagasabb
árért veszek. Ková-
csoknak használha-
tót becserelek. Na-
gyobb tételt elszállítok

STEINER,

Eötvös-utca 110. sz.
Telefon 6-86.

Eladás

Tégla eladás

Elsőrendű nagyméretű
nagy mennyiségben is.
Nyulási gőztéglagyár,
Borz-utca 5. 397

165 ezer korona

egy beköltözhető kis
muutkasház, egyszoba,
konyha, fűskamra, —
klozett. — Pavilonlak-
tanya melletti Olajút-
ben 75. számú sarok-
ház. Tulajdonosa Tó-
háti János cipészmes-
ter. Vétel Nagy Lajos
irodában köthető meg.
Veres-utca 9. 408

Morzott kukorica

eladó. Károly Ferenc
József-ut 43. 357

Eladó

12 mázsa teljesen jó
hordó-abroncs. — Érte-
kezni lehet Harsányi-
nál József kir. herceg-
utca 50. a déli órákban.
420

Egy

jókarbón levő stanc-gép
eladó. Varjas Pál könyv-
kötő, Egyháztér 3. sz.
414

Eladó

a Boesky-kertben 2
hold szőlő nemes gyü-
mölcsfákkal és épület-
tel. Értekezni Kétma-
lom-u. 9.

Hatalmas nagy sarokbér-
ház eladó a Péterfia-utca
legelejenél!

Ára 12 és fél millió korona!

16 ablak az utcai fronton. Beköltöz-
hetésre kap a vevő 3 szobás utcai la-
kást mellékhelyiségekkel.

Érdeklődők bővebb felvilágosítást nyer-
hetnek személyesen (telefon útján nem)
a NAGY LAJOS Ingatlanforgalmi
Irodában, Veres-utca 9, délelőtt 9-1-ig



Hivatkozunk az Egyetértés hirdetéseire!